证券代码: 002335 证券简称: 科华数据 公告编号: 2024-022

债券代码: 127091 债券简称: 科数转债

科华数据股份有限公司 关于全资子公司开展融资租赁业务的公告

本公司及董事会全体成员担保公告内容的真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或重大遗漏承担责任。

科华数据股份有限公司(以下简称"公司"或"科华数据")于2024年4月25日召开了第九届董事会第十二次会议、第九届监事会第九次会议,审议通过了《关于全资子公司开展融资租赁业务的议案》,公司及全资子公司北京云著科技有限公司(以下简称"北京云著")拟通过与工银金融租赁有限公司(以下简称"工银金租")以直租(联合承租)的方式开展融资租赁业务,融资额度不超过人民币 30,000万元(含 30,000万元),期限不超过60个月(含60个月),并授权公司经营管理层负责具体项目的实施等相关事宜。现将有关情况公告如下:

一、融资租赁情况概述

为进一步盘活公司现有资产、拓宽融资渠道、优化筹资结构、满足资金需求,公司及全资子公司北京云著科技有限公司拟与工银金融租赁有限公司以直租的方式开展融资租赁业务,融资额度不超过人民币30,000万元(含30,000万元),期限不超过60个月(含60个月),并授权公司经营管理层负责具体项目的实施等相关事宜。

本议案不构成关联交易,根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号——主板上市公司规范运作》及《公司章程》等相关规定。该交易额度在董事会审议权限范围内,无需提交公司股东大会审议。

二、交易对方的基本情况

公司名称: 工银金融租赁有限公司

注册地址: 天津经济开发区第二大街62号泰达MSD-B1座20层

类型:有限责任公司

法定代表人: 张正华

注册资本: 1,800,000万元

成立日期: 2007-11-26

统一社会信用代码: 91120116710935177L

经营范围:融资租赁业务;转让和受让融资租赁资产;固定收益类证券投资业务;接受承租人的租赁保证金;同业拆借;向金融机构借款;境外借款;租赁物变卖及处理业务;经济咨询;在境内保税地区设立项目公司开展融资租赁业务;为控股子公司、项目公司对外融资提供担保;国务院银行保险监督管理机构批准的其他业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

交易对方为具备开展融资租赁业务的相关资质,并与公司的实际控制人、控股股东、公司及子公司均不存在关联关系的融资租赁机构。

三、交易的主要内容

- 1、承租人: 北京云著科技有限公司、科华数据股份有限公司
- 2、出租人: 工银金融租赁有限公司
- 3、租赁物:数据中心相关设备(交易标的不存在抵押、质押或者其他第三人权利,亦不涉及有关资产的重大争议、诉讼或仲裁事项,不存在查封、冻结等司法措施)。
 - 4、租赁方式: 直租(联合承租)的方式。
 - 5、租赁本金: 不超过人民币 30,000 万元
 - 6、租赁期限: 不超过 60 个月(含 60 个月)
- 7、租赁利率、租金及还款方式:按照市场利率,具体按照与工银金租签订的融资租赁合同的还款条款执行。
- 8、留购价格:租赁期满,公司以留购价 1 元人民币购买此融资租赁资产所有权。
- 9、租赁设备所属权:在租赁期间,数据中心相关设备所有权归工银金租,租赁期届满,合同履行完毕后并支付上述留购价后数据中心相关设备所有权转移至北京云著。

四、本次融资租赁的目的及对公司的影响

本次公司拟通过融资租赁方式进行融资,有利于拓宽融资渠道、优化融资结构, 降低资金成本,为公司的生产经营提供资金支持。本次开展融资租赁业务,不影响 公司对用于融资租赁固定资产的使用,不会对公司的生产经营产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

五、备查文件

- 1、第九届董事会第十二次会议决议;
- 2、第九届监事会第九次会议决议。

特此公告。

科华数据股份有限公司 董事会 2024年4月26日